MATEMATHYKH KEHI'YP, MAPT 1997
3a yaeHunn of I & H xnac cpeun yIuIRurTa

1) ABCD e epmmden xBagpat. [Inomrurara Ha
npasoaronaukor ACFE e?

A)1/2 B) 173 Ol D)2 E)3

2) llect ymaumu BopaT kKoR mnomraj. CoobGpakajor Ha
4YeTHPH Off HHB € JBOHacO4YeR, a HA [DYIHTe JBe €
enHoHacoyeH Kod miomragoT. Ha Konky paammml
HAYMHH BO3a4 MOXE Aa IOMHNe OpeKy IolnTagor 7

A) 12 B) 48 C) 24 D) 20 E) 28

3) Koj € najManuor Gpoj Ha Genn XBafipaTisma mTo Tpeba pa ce
o6ojar 3a Taka lo6ueHaTa (PHTYpa la IMA OCKA Ha CAMETpRja?

Al B)2 0)3 D) 4 E)5

4) ¥2'® e eguakos Ha:
A) 250 - B) 1) 0) 2" D) 2% E)2*™

5) Tomye 3a TEHHC CO pajHyc Scm IUTHBA Ha ROAa, Taka IDTO HajBACOKATA TOTKA Off
TOIMETO € Haj BOJaTa Ha BHCHKA off 2cm. Ko/kas e paunywr HA KpYroT ofi TOYETO
WITO € Ha NOBPINIMHATA Ha BofaTa?

A) 3cm B)+/5 cm C) 4cm D) f21cm E) Scm

6) Bo paMHMEA ce BaOpramm 20 OpaBH KOM MHHYBAaAT HE3 ¢[HA WCTA TO4UKa.
MaKCHManHRoT 6poj Ha DPaB® arfiM IITO MOXAT fia ce (ropMBpaaT cO TAKBH UpaBH
e?

A) 10 B) 20 0 30 D) 40 E)50

7 da ce muajne majMammOT aron Mefy arnmre
O3Ha4cHH Ha hurypara. -

A) 30° B) 45° C) 90°

D) Toj aron Mmoxe fia 6Hfie OpoM3IBONEH

E) TaKkOB TPMArOJIHAK HE IIOCTON

8)ToqmrranGcecpenunuuapaﬁontCnBEonmmm ‘A
na nprexor. Koja o ciefH¥Te HCKDIICHH NHEHH KOH TI'M
CBp3yBaaT TouxETe A # D e Hajxyca ?

A) DBA B)DCA C) DFA D) DEA E) DGBA




9) Koj e omnocoT noMefy GpoeBHTe a= (999222 w b =999221999223 7
Ayat=bh'-1 Byb=a+1 Cla=h+1 D)a=2h E)b=a

10) 1lTo e rpachHKOT Ha penamyjaTa X +xy = 0 ?
A) npaBa B) xpyxnauia C) nee npasn D) Touka E) npa3sio MROXeCTRO

11) KpagpaT co cTpaBa | e mnofefed Kako Ha HpPTEXOT. E

Ko/KaBa e momTaHATA Ha OCeHIeHHOT fen?
A) 172 B) 0.5 C)1/4 Dy173 E) 3/8

n+l

12) 3a Konky npuponHn Opoesd n, 6pojoT e nmprponeH 6poj?

n+
A)0 B) 1 )2 D)6 E) 6e36poj MBOrY -

13) Ha Mapc 6une OTKpHEeHH MapCOBCIH KOH HMane raard. EfICH HayuHWK H3BECTHN:
“Cekoj MapcoBer HMa fiBe rnasu’. [TONOIHA ce NOKaXKano ficka Toj He GHA BO {IpaBo.
Koj ol cnefiHITe BCKa3H & CUI'YPHO TOUYEH ?

A) He nocrojaT MapcoBiu co 2 riabi.

B) Tocron mapcoeen, co | rinaga.
C) Cexoj MmapcoBenl HMa KITH | TnaBa WIN NoBeke Of 2 T/IaBA.

D) INocTou MapcoBel, co HNM | rnaBa WK Mmoseke ofi 2 THABH.
E) IlocTtom MapcoBell K0Oj HMa nopeKe off 2 riagu.

14) Bo KpyXHHIla CO pafjRyc 3Cm BIMINAH ¢ JPABOArOIHMK A

1
ABCD. Toukwure 1, I, K. L ce cpef{HHH Ha HETOBHTE CTpPaHH.
Konkae e nepuMeTapoT Ha pomGot UKL ?
A) 6cm B) 9cm Cy12cm D 4\5 cm o
DR X _~

E) ne MOXe Ja ce onpenean

C

15) Konky macpn ama Gpojor 457
Az B) 13 G 16 D) 17 E) IR

16) Peammre GpoeBH X. Y. a ro 3afl0BOSYBaaT HepaBeHCTBOTO a <X <a'<y <a’.3a
KOM BPEJHOCTH Ha X ¥ y IOCTOH TaKBo a ?

Ayx=0,y=1 : B)x=-l.y=0 Ox=0.y=1/72
D)yx=-Ly=1 E)x=2y=2 ‘

17) Co cocTapyBakhe Ha HEKONKY Tella ( KOH ce COCTOjaT oy 4 KOUKH
cO JHMEH3MH lx1x1) KaKo Ha LPTEXOT, He MOXe Ja ce HalpaBH
KOIIKa CO THMEH3HH :

A) 2x2x2 B) 4x4x4 C) 6x6x6 D) 8x8x8 E) 9x9x9




18) Co ynorpefysame Ha UeTHPH Of CJICQHHTE Napydkbd MOKE Aa.Ce COCTaBH
kpanpat. Koe o) napusmbaTa HeMa Ra Oue ynotpeteno?

A) B) I O — D) E) -

| ] l

19) Bo nafeHata Hu3a o 5 Opoeeu, Tpu ru Hema: 2, _ , _, _, 500. Tlosnato ¢ feka
cekaj Opoj Ol HH3ATa € EHaKOB Ha NPOW3BOAOT Ha NpeTXofAnTre Apa. Konky e
POHIBONOT Hd TPHTE OPOCBH (ITO rH Hema ?

A) 300 B) 1000 ) 2000 D) 2500 E) He MoXe pa ce onpefienu

20) Cera, Bo 1997 roguna cyM v roguHm crap. [la npetnocrasnMe AeKa cyM GecMpTeH.
Bo koja roqvea ke Gugam 10 natu nocrap of cera ?
A) 101997 B} 10v 1997 C) 1997+y D) 1997+9%y E) (1997-¥) 10

21) Konky KBafipaTH COCT4BeHH Off eAHHHYHA KBagpaTYHrhba HMA BO 5x5§ mnpama
mpexka? KBafpaTHaTa MpeXa HMa 25 eUHUYHEA KBaPaTIHba.
A) 25 B) 50 O) 35 D) 35 E) 30

22y Ako f(fix)) =4x - 3, Toram Rx)= ?
A) -2X +3 B)2Jx -3 C)4vx -3 D) 2x -3 E) 4x +1

23) MpcBUTKYBaMe JIKCT Ofl XapTHja HA TIOJIOBMHA NIET NaTH, MPH HITO CEKO] HAT ja
MCHYBAME HACOKAaTA Ha NpeBUTKyBake. [locne Toa TR OTKHHyBaMe HYETHPUTE
KOUILRR H MO OFBHTKYBaMe NHCTOT. KoKy AYIKA Ke BUAMME 7

Ard B)9 ¢y 15 Dy 21 E) 36

24) NomKWHNATEe HA CTPAHUTE Ha CMICH TpHATONHMK ce 1, a, 3, kaje mTo | < a < 3.
KoNnKaBa ¢ MAKCHMAJIHATA IIOLUITUHA H4 TAKBH TPHAFOIHUIM ?

A2 B V33 o V33 py V104 E) 9/5

25) XKupaga wera Bo orpaga Bo ¢opMa Ha
MPaBOATONICH TPHATOHHK CO CTpaHHd 12m, 16m n 20m
co BHCORA orpana. Xupaara MoXe Aa CTHrHe flo
BKYCHaTa TpcBa HafBOp Off orpajaTta HajMHoTy 2m.
KonkaBa € n(MOMTHHATA Ha TePeHOT Kaje MITO
TpeBaTa MOXe aa OGHge w3egeHa?

A) 96 m" B) (48+4)n m” C) (96+m) m” D} (96+2r)m°  E) (96+4m) m”

26) Heka m w n ce npupogsy Gpoesd upu ro m ¢ napeyd. Toram Gpojor
(m+ 1)*+n(m+ 1) e cexoram : .

A) HenapeH B) napen C) mapeH caMo aKo n ¢ napes

D) HenapeH caMo aKo n € HenapeH E) HenapeH caMo 4KO I € flapeH



27) Bo upBHOT YeKOp TH ofeneXyBaMe KpacBHTE B CPEHATA TOYER HA OTCETKA AB.
MoToa, BO ceKoj YeKop ofelleXyBaMe cpe/jia TOUXA NoMefy Jpe Beke ofenexanu
Toukw. Konky ¢ HajManuoT Gpo) Ha Jexopd NoTpeOHH sa obenexypathe Ha TOUKA
Koja Ke ja nofieny oTcetkara AB so oggoc 5:117

A)S B)2 05 D)4 E)3

28) Axo 1x-y|=|y—z|=|z-t|=l,mramx-t He MoXe fAa OHJIc eHaKO0B CO:
A0 B) -3 )3 D) -1 E)l

29) PapepxaTta |||x| - 11 - al =4 #Ma TOUHO 5 pelernja 3a a en;naion Ha:

A) -3 B) 5 C) urench a D)ya>0 E)ya<0

30) JomxunRara Ha CTpaHarTa 4 BO PaMHOCTPaHHOT AL
tpnaronsuk ABC e 6 m P, Q R ce cpeqnHu Ha r
HErOBKTE CTpaHH. KONKy e NIOMITHHATA Ha 00OEHHOT
nen PQR ?

A)g-.—l B)9(J§-~Z—) €) 6{x - 3}

D)2 E) I




